

## 盼了十年， 围墙终于建起来了

### 瀍河回族区五六小区居民以后不用 总担心丢东西了

□见习记者 郭立翔 通讯员 安宇满 文/图

10年来频遭盗贼光顾的瀍河回族区五六小区终于建起了围墙。昨日上午，几十名小区居民自发燃放鞭炮，敲着锣鼓，高高兴兴地捧着两面锦旗来到五股路派出所和五股路办事处，感谢他们解决了居民10年来的心病。

该小区自2000年建成入住以来一直没有大门，小区的东侧和南侧也没有围墙保护，居民丢车、家中失窃已不是什么新鲜事：2009年9月，小区一夜之间有38辆自行车被盗；仅仅隔了一周，又有十几户居民的太阳能热水器底座的铝合金加固条被小偷卸走。五股路派出所曾在小区入口处安装了摄像头，在每栋楼的楼顶通道安装了天井盖，并派驻10名民警24小时轮流为小区“看门”，但始终“治标不治本”。

其实，该小区的管理部门——郑州铁路局洛阳房建中心曾多次计划为小区建围墙，但与小区相邻的寇坊街部分居民住在位于小区地面之下的窑洞内，还有几户居民挨着小区居民楼建



五六小区新建的围墙。

起了平房，出人都从小区内通过。这些居民担心小区建起围墙后，窑洞顶部所积的雨水将无法排出，出行也会非常不便。

今年4月，五股路办事处和派出所为双方居民做工作，在建小区围墙的同时，在围墙外修建了一条水泥路，方便寇坊街的居民出行。下雨时，该街的积水也可以通过围墙底部留出的排

水口排出。通过反复协调，18日，小区居民盼望多年的围墙终于建成。

五股路办事处书记买允建说，目前办事处正与洛阳房建中心协调，将尽快为小区安装大门、建设值班室，让小区居民再无后顾之忧。

#### 报道回音

#### ■后续报道

## 专家进社区 传授“灭蚁经”

### 一种名叫“联苯菊酯”的农药非常管用， 但有一定毒性，用时须小心

□记者 李砾瑾

18日，本报以“白蚁越来越多，树都被啃噬倒了”为题，报道了健康西路24号院居民深为小区内孳生的白蚁所苦恼的事情。几天来，不少热心市民纷纷打来电话支招。昨日，河南科技大学的两位专家来到该小区，向居民现场传授“灭蚁经”。

昨日，河南科技大学林学院党委书记范占标和昆虫学专家李定旭教授来到了健康西路24号院。针对热心读者用敌敌畏杀灭白蚁的建议，李定旭说，这样做是不对的，因为敌敌畏虽然能把表面的白蚁杀死，但是会加剧白蚁的扩散。白蚁飞到远处产卵，会使危害扩大。

李定旭说，白蚁喜欢潮湿的地方，又喜欢吃带纤维的食物。小区的东隔壁是一个浴池，北墙紧挨着一个卫生死角，里面有许多生活垃圾，因此这里就成了白蚁的“成长乐园”。另外，地下的管道漏水也给白蚁孳生提供了良好条件。白蚁正是沿着水管筑穴，并顺着围墙蔓延开来。

“这个季节正是消灭白蚁的好时候。”李定旭说，五六月间是白蚁的分巢期，长翅膀飞出来的都是雌蚁，每一只雌蚁都能产下一窝白蚁。把这些雌蚁“斩尽杀绝”，可以避免危害加剧。

具体到如何灭蚁，李定旭说，有一种白蚁专用药，是一种慢性药——沾上这种药的白蚁回到蚁穴深处后，会把药“传染”给其他白蚁，直到白蚁被彻底杀死。这种药极其有效，在南方的白蚁防治所均有出售，市民可以联系邮购。另外，市民还可使用一种名叫“联苯菊酯”的农药来灭蚁。这种药的优点是持续时间长，持续期可达10年。如自家的厨房或厕所经常出现蚂蚁，在普通杀虫剂不管用的情况下，也可使用这种农药。不过，这种农药对人畜毒性中等，对鱼类、蜜蜂、家蚕等毒性很强，居民在使用时应注意。

此外，大家还可以自制“诱杀箱”：用腐烂的东西，最好是甘蔗渣拌红糖，里面加上氯氰菊酯（杀虫剂，在农药点可买到），这样可以防止长翅膀的白蚁扩散。不过，氯氰菊酯与皮肤、眼睛接触或被吸入时均可使人中毒，大家在使用时一定要小心。

对于健康西路24号院的情况，李定旭建议可以把发现白蚁的地面挖开，由于蚁穴深度可达半米甚至两米，所以要仔细检查，然后喷洒药剂。如果大家担心白蚁对居民楼房的安全产生影响，可以在楼房根处挖一条观察带，看是否有白蚁存在；在回填土时，一定要喷洒药剂。

## 六重炫礼 震撼全城

# 周年庆

5月21日(周五)~6月1日(周二)

# 98当200

元现金 元 元 花

## 享吉利名表全场八折

•参加品牌详情请咨询专柜

## 购运动品牌 现金满200元返120元券

耐克、阿迪达斯、匡威、彪马、卡帕、耐克360、美国苹果…… (只送不收)

•收券柜为参加现金98元当200元花的专柜。使用截止日期为2010年6月1日晚营业结束，过期作废。

## 开业期间购物宾客回门礼

50元礼金、福临门食用油 倾情送

1000份

活动期间，凡持洛阳万千百货开业期间(2009年12月22日至2009年12月27日)任一消费发票及购物凭单的消费者，即可至5楼VIP中心赠奖处，免费领取50元万千百货购物卡或者福临门4L食用油一桶(二选一)。活动期间共备货1000份。每人仅限参加一次，先到先得，送完为止。

## 购化妆品 现金满50元返10元券

•返券全馆参加活动专柜通用，但化妆品专柜只接收化妆品所送的返券。使用截止日期为2010年6月1日晚营业结束，过期作废。

## 六一童趣购物把海宝带回家

•赢世界四强 赢免费NIKE产品

5月21日-5月31日活动期间，凡在万千百货购买耐克服装、包类的消费者，可凭当日购物凭证至5楼耐克专柜参加2010南非世界杯竞猜四强活动。最终猜中四强的消费者可免费选取与收银小票金额同等价值的耐克服装包类产品(详情至耐克专柜咨询)。

本广告电子版见洛阳网

**洛阳万千百货有限公司**

LUOYANG VAN'S DEPARTMENT STORE CO., LTD.

地址：河南省洛阳市涧西区辽宁路170号万达广场

总机：0379-65581000

传真：0379-65581008

万千百货·诚聘英才·更多机会请登录

[www.vans-china.com.cn](http://www.vans-china.com.cn) 查询